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Q1
Please indicate your position:
Answered: 123
 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Chiropodist or
Podiatrist

Dietitian

Nurse, e.g.,
NP, RN, RPN,...

Occupational
Therapist

Paramedic or
Emergency...

Physician
Assistant

Pedorthist or
Orthotist

Pharmacist or
Pharmacy...

Physician or
Surgeon

Physiotherapist

Rehab.
Assistant �...

Social Worker

Unregulated
Care Provide...

Patient or
Caregiver

Other (please
specify)
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13.01% 16

0.00% 0

76.42% 94

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

3.25% 4

0.81% 1

0.00% 0

0.81% 1

0.00% 0

0.00% 0

5.69% 7

TOTAL 123

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Rep 10/27/2021 9:16 AM

2 Nurse 10/26/2021 6:43 PM

3 Hyperbaric technician 10/24/2021 6:34 PM

4 podiatrist 10/23/2021 5:54 PM

5 Health care administrator 10/23/2021 2:54 PM

6 Foot Care Nurse 10/22/2021 2:48 PM

7 RPN,Wound Care Nurse 10/21/2021 9:26 AM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Chiropodist or Podiatrist

Dietitian

Nurse, e.g., NP, RN, RPN, LPN, CNA, ET

Occupational Therapist

Paramedic or Emergency Medical Technician

Physician Assistant

Pedorthist or Orthotist

Pharmacist or Pharmacy Technician

Physician or Surgeon

Physiotherapist

Rehab. Assistant �        

Social Worker

Unregulated Care Provider, e.g., PSW, HCA

Patient or Caregiver

Other (please specify)
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Q2
Please indicate what health-care sector(s) you currently work in (select
all that apply):
Answered: 123
 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Acute care,
e.g., any ty...

College/Univers
ity

Community
Health Care

Correctional
Facility

Diabetes
Education...

Primary Health
Care, e.g.,...

Government/asso
ciation/regu...

Hospice

Industry

Long-Term Care
Facility or...

Public Health
Unit/Department

Remote Nursing
Station

Telephone
Health Advis...

Not applicable
– I am not a...

Other (please
specify)
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35.77% 44

5.69% 7

33.33% 41

0.81% 1

3.25% 4

16.26% 20

0.00% 0

0.81% 1

4.07% 5

18.70% 23

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

9.76% 12

Total Respondents: 123  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Chronic wound care and dermatology clinic 11/2/2021 10:01 AM

2 Private Clinic 11/1/2021 5:38 AM

3 Molnlycke 10/27/2021 9:16 AM

4 Regional 10/26/2021 3:18 PM

5 clinic 10/24/2021 6:34 PM

6 Wounds care clinic 10/24/2021 6:00 PM

7 Home Care 10/23/2021 6:21 PM

8 private practice 10/23/2021 6:10 PM

9 Private practice 10/23/2021 5:56 PM

10 private clinic 10/23/2021 5:54 PM

11 Telemedicine department at our local hospital 10/23/2021 8:50 AM

12 Education 10/22/2021 11:58 AM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Acute care, e.g., any type of Hospital, Addiction and Mental Health Centre/Psychiatric Hospital

College/University

Community Health Care

Correctional Facility

Diabetes Education Centre

Primary Health Care, e.g., Family Health Team, Community Health Centre, NP-Led Clinic, Family Medical Centre,
Family Health Organization

Government/association/regulatory body/union

Hospice

Industry

Long-Term Care Facility or Retirement Home

Public Health Unit/Department

Remote Nursing Station

Telephone Health Advisory Service

Not applicable – I am not a health-care professional or do not currently practice

Other (please specify)
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Q3
Please indicate the role(s) that best describes your current position in
health-care (select all that apply):

Answered: 123
 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Case
manager/coor...

Consultant

Educator/Facult
y

Frontline
Clinician

Informatics
Specialist

Middle Manager

Policy Analyst

Research

Sales/Marketing
Representative

Senior Manager

Student

Volunteer

Not Applicable
– I am not a...

Other (please
specify)
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8.94% 11

17.07% 21

18.70% 23

59.35% 73

0.00% 0

0.81% 1

0.81% 1

4.88% 6

0.00% 0

2.44% 3

0.00% 0

0.00% 0

1.63% 2

15.45% 19

Total Respondents: 123  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Foot care 11/5/2021 10:02 AM

2 Diabetes wound care nurse 11/3/2021 4:04 AM

3 LPN 10/28/2021 9:11 AM

4 Senior Nurse 10/27/2021 9:29 AM

5 Nurse 10/26/2021 6:43 PM

6 Wound care coordinator 10/26/2021 5:29 PM

7 Frontline worker 10/24/2021 8:20 AM

8 RN Foot care nurse and MSc diabetes care student 10/23/2021 6:01 PM

9 private clinician 10/23/2021 5:54 PM

10 staff educator/registered nurse 10/23/2021 5:51 PM

11 Nursing team, wound care team leaser. 10/23/2021 3:56 PM

12 LPN 10/22/2021 6:13 PM

13 Fulltime unit nurse and wound care lead for the home 10/22/2021 3:39 PM

14 Chiropodist 10/22/2021 3:27 PM

15 LPN 10/22/2021 2:48 PM

16 Clinical resource 10/21/2021 11:41 AM

17 home care 10/21/2021 10:33 AM

18 Wound Lead 10/21/2021 10:32 AM

19 Wound Care Nurse 10/21/2021 9:26 AM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Case manager/coordinator

Consultant

Educator/Faculty

Frontline Clinician

Informatics Specialist

Middle Manager

Policy Analyst

Research

Sales/Marketing Representative

Senior Manager

Student

Volunteer

Not Applicable – I am not a health-care professional or do not currently practice

Other (please specify)
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17.07% 21

31.71% 39

22.76% 28

28.46% 35

Q4
Please indicate the number of years you have been a practicing health-
care professional:

Answered: 123
 Skipped: 0

TOTAL 123

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

<10

10-20

21-30

>30

ANSWER CHOICES RESPONSES

 <10

10-20

21-30

>30
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62.60% 77

13.01% 16

1.63% 2

1.63% 2

3.25% 4

1.63% 2

16.26% 20

Q5
Please tell us how you learned about this conference:
Answered: 123
 Skipped: 0

TOTAL 123

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Previous
conference...

Wounds Canada
website

Wound Care
Canada...

Social Media

Viewed a flyer
or notice in...

Internet search

Referred or
informed by ...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Previous conference registrant or Wounds Canada email subscriber

Wounds Canada website

Wound Care Canada e-journal or webpage ads

Social Media

Viewed a flyer or notice in my workplace

Internet search

Referred or informed by a colleague
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Q6
Conference Content and Delivery:
Answered: 123
 Skipped: 0

The overall
conference...

The overall
conference...

The conference
met the stat...

The overall
conference...
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The overall
conference...

Disclosure of
potential...

Faculty
members were...

There were
adequate...
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There were
adequate...

Sufficient
time was...

I will use the
information ...

Overall, I
would rate t...
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57.72%
71

37.40%
46

4.88%
6

0.00%
0

0.00%
0

 
123

55.28%
68

40.65%
50

4.07%
5

0.00%
0

0.00%
0

 
123

61.79%
76

37.40%
46

0.81%
1

0.00%
0

0.00%
0

 
123

61.79%
76

35.77%
44

2.44%
3

0.00%
0

0.00%
0

 
123

63.93%
78

34.43%
42

1.64%
2

0.00%
0

0.00%
0

 
122

69.11%
85

26.02%
32

4.07%
5

0.81%
1

0.00%
0

 
123

66.67%
82

29.27%
36

4.07%
5

0.00%
0

0.00%
0

 
123

43.90%
54

34.96%
43

19.51%
24

1.63%
2

0.00%
0

 
123

45.53%
56

36.59%
45

14.63%
18

3.25%
4

0.00%
0

 
123

42.62%
52

41.80%
51

13.93%
17

1.64%
2

0.00%
0

 
122

65.85%
81

32.52%
40

1.63%
2

0.00%
0

0.00%
0

 
123

63.93%
78

33.61%
41

2.46%
3

0.00%
0

0.00%
0

 
122

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

  STRONGLY
AGREE

AGREE NEUTRAL DISAGREE STRONGLY
DISAGREE

TOTAL

The overall conference content was relevant to family
medicine (or your professional practice if you do not
practice family medicine)

The overall conference content met my expectations

The conference met the stated learning objectives

The overall conference content enhanced my
knowledge

The overall conference content was well organized

Disclosure of potential conflicts of interest were
clearly communicated

Faculty members were effective in delivering and
facilitating the conference

There were adequate opportunities to interact with my
peers

There were adequate opportunities to interact with
conference faculty

Sufficient time was allocated for interactive learning

I will use the information I learned in my practice

Overall, I would rate this conference as excellent
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2.44% 3

97.56% 120

Q7
Did you perceive any commercial bias in any parts of the conference?
Answered: 123
 Skipped: 0

TOTAL 123

# IF YOU RESPONDED "YES" PLEASE COMMENT: DATE

1 in the sponsored presentations of course 10/23/2021 5:58 PM

2 Of course there was bias,this conference is to promote the products 10/23/2021 5:01 PM

3 Of course there was bias with the sponsored sessions. But is was all disclosed. 10/22/2021 5:38 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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Q8
Describe what part of the conference activities were most
useful/effective for enhancing your professional practice:

Answered: 123
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Product descriptions and testimony 11/15/2021 2:32 PM

2 presentations from professionals in their field. 11/5/2021 8:53 PM

3 I enjoyed learning about the topics pertaining to new products available and the breakdown of
how they work compared to others, the booths/exhibits with the
brochures/panphlets/informative documents that could be added to your bag to take to review
in the future.

11/5/2021 1:55 PM

4 NA 11/5/2021 10:02 AM

5 all 11/3/2021 4:04 AM

6 different topics that were presented eg burns, quality of life, empowerment 11/2/2021 10:01 AM

7 Case studies 11/1/2021 5:38 AM

8 Db foot 10/29/2021 6:21 PM

9 There is no part of the conference that is not useful,all content was good.Types of dressings
and implementing them was most useful for me

10/28/2021 9:11 AM

10 Seminars were great. A little more lee way time to go into the sessions would have been better
to accomodate for technology (i.e. not starting the presenters RIGHT on time but letting
everyone click on and maybe delaying 2-3min). Maybe an extra 5-10min in the morning to visit
the booths. I tried to direct message some of the speakers on the chat boxes but their names
didn't come up.

10/27/2021 5:13 PM

11 the presentations 10/27/2021 2:58 PM

12 Product / vendor presentations, and case studies. 10/27/2021 10:45 AM

13 Almost all related to diabetes foot and ulcer 10/27/2021 9:29 AM

14 Vendor booths 10/27/2021 9:16 AM

15 Using doppler sounds to r/o PAD 10/27/2021 8:50 AM

16 exhibit booths 10/27/2021 8:26 AM

17 All was useful 10/26/2021 6:43 PM

18 I loved all talks, especially the equity and access to wound care, patient empowerment, use of
telehealth during pandemic and after, mental health and advances therapy with skin
substitutes.

10/26/2021 6:08 PM

19 All presentations were informative. 10/26/2021 5:29 PM

20 Wound product information and treatment of diabetic foot ulcers 10/26/2021 5:28 PM

21 It was all great. I appreciated the mix of academic sessions and industry-sponsored sessions. 10/26/2021 5:23 PM

22 Mental health and chronic wound 10/26/2021 5:19 PM

23 All 10/26/2021 4:44 PM

24 I enjoyed the pace of the speakers, one stop shopping for surveys & evals. I liked the set up
for the posters, and zooming around virtually.

10/26/2021 4:21 PM

25 All 10/26/2021 3:44 PM
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26 Some of the sponsored sessions were great to obtain deeper knowledge of specific products -
but I found the Complex Wounds (burns, factitious ulcers & gender affirming surgery) was the
most interesting session

10/26/2021 3:19 PM

27 na 10/26/2021 3:18 PM

28 Sessions were very informative and booths had lots of useful info 10/26/2021 11:24 AM

29 All presentations were excellent. Posters are beneficial as most up-to-date info. It was
especially nice to break up actual wound photos/care with the lectures regarding exercise and
nutrition. Well done.

10/26/2021 7:43 AM

30 Was really interested in the vascular and lower limb 10/25/2021 10:14 AM

31 I enjoyed the key note speakers. Data collection for wounds now has a whole new meaning for
me.

10/24/2021 8:01 PM

32 lectures 10/24/2021 6:34 PM

33 Saturday and sunday, diabetic foot and preservation limb 10/24/2021 6:00 PM

34 Vascular surgery 10/24/2021 12:39 PM

35 learning about new product applications and limb saving iinfo 10/24/2021 8:29 AM

36 sponsored lectures 10/24/2021 8:26 AM

37 The entire conference was very informative! A lot of the diabetic foot care topic pertain to my
workplace which was help interesting to expand my knowledge on.

10/24/2021 8:20 AM

38 Lectures and posters 10/24/2021 8:06 AM

39 The talks and posters. 10/23/2021 9:40 PM

40 individual lectures all referenced or provided excellent details as to research involved in
products discussed. case studies were very informative

10/23/2021 8:12 PM

41 I enjoy all the sessions, but Solutions to malnutrition, trends in diabetic foot ulcers were very
interesting and would enhance my practice

10/23/2021 6:55 PM

42 Exhibit Hall and Lounge 10/23/2021 6:21 PM

43 Understanding what products do and how they work 10/23/2021 6:18 PM

44 sessions, discussion forum and exhibit hall 10/23/2021 6:12 PM

45 every topic was useful and effective in its own way 10/23/2021 6:11 PM

46 The discussion of ABPI and new alternatives. 10/23/2021 6:10 PM

47 listening to lectures 10/23/2021 6:10 PM

48 Confirmation and update on wound care best practice. 10/23/2021 6:09 PM

49 all aspects have had a positive affect 10/23/2021 6:07 PM

50 Diabetes foot care, wounds and care, patient compliance and resources. 10/23/2021 6:01 PM

51 Case studies with outcomes 10/23/2021 6:01 PM

52 the round table discussions were interesting. the most interactive talk was with Cindy and
Christine Murphy. i found that to be very engaging.

10/23/2021 5:58 PM

53 Promoting autonomy, empowerment and self-management in patients with wounds 10/23/2021 5:57 PM

54 Case studies 10/23/2021 5:56 PM

55 Great info on products, will use alot of the info in my practice, great opportunity for education
to my peers

10/23/2021 5:56 PM

56 Panel discussion and some sponsored sessions 10/23/2021 5:55 PM

57 I appreciated all of the conference speakers. I do pop into the sponsors booth but the majority
of the companies I am very familiar with and get significant information on a regular basis.

10/23/2021 5:54 PM
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58 treating frsobite 10/23/2021 5:54 PM

59 I love take home points, and I love the use of pictures, as they are a reminder to us what it
may look like and what it looks like healing etc

10/23/2021 5:51 PM

60 Best practice updates. 10/23/2021 5:49 PM

61 frostbite, deep tissue ulcers, pressure ulcers and malnutrition and healing 10/23/2021 5:47 PM

62 All of it really. I really enjoyed the presentations and the different topics 10/23/2021 5:46 PM

63 Timing. Not too many choices. Well balanced topic 10/23/2021 5:05 PM

64 presentations 10/23/2021 5:05 PM

65 evidence based discussion 10/23/2021 5:04 PM

66 lower limb 10/23/2021 5:01 PM

67 the pictures and case studies were great. It was also great to hear how others manage access
to care as I work in a rural setting and this is often a struggle.

10/23/2021 4:56 PM

68 the sessions on product use.
Sessions on looking at determinants of health/ illness, nutrition
and how to communicate better with pts and encourage their involvement

10/23/2021 4:53 PM

69 Exhibit booths and 10/23/2021 4:18 PM

70 The sponsored learnings were very helpful to learn about the products available to assist with
wound healing. I also think the exhibit hall was helpful in being able to do research of products
on my own.

10/23/2021 3:56 PM

71 The sessions in the auditorium were most useful 10/23/2021 3:49 PM

72 Posters were great take-aways 10/23/2021 3:27 PM

73 Lectures 10/23/2021 2:54 PM

74 I found everything pertinent to my practice. I love the documents that I downloaded to my
swag bag and they are bilingual for our bilingual clients, and sometimes, this breaks barriers
and can be used as pamplets for them.

10/23/2021 2:29 PM

75 practical applications rather than theory 10/23/2021 2:01 PM

76 I really appreciate the sponsored learning as it both discusses proper use of products and
discusses wound processes. Really, though, there is something to be found in every direction
with an offering like this.

10/23/2021 1:31 PM

77 Networking with other health care professionals and industry reps. 10/23/2021 12:58 PM

78 Case studies - impressed with attention to levels of evidence 10/23/2021 11:37 AM

79 case studies 10/23/2021 11:05 AM

80 chat room
panel discussions 10/23/2021 10:35 AM

81 Presentations 10/23/2021 9:46 AM

82 clinical case studies plus panel discussions were interesting. I do prefer to attend in person vs
navigating online. I am in a rural area the internet lagged by times. I do understand the premise
of virtual learning in relation to the global pandemic.

10/23/2021 9:33 AM

83 I really only listen. I don't really care for the games 10/23/2021 9:19 AM

84 tips and recommendations for wound treatments for my patients, always looking for new ideas
and suggestions

10/23/2021 8:50 AM

85 dermatology conditions and inflammatory ulcers for generalists. 10/23/2021 8:43 AM

86 Interaction with other members of the Wounds community. 10/23/2021 7:30 AM

87 video and posters and knowledge of the presenters 10/22/2021 6:13 PM

88 All of the sessions were very informative. My favourite sessions were:
Current and emerging
treatments for ppl living with lower limb ulcers.
What am I looking at.
Complex case reviews.

10/22/2021 5:38 PM
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They were all informative.

89 presentation. Ability to return to presentation after the conference 10/22/2021 5:35 PM

90 Main presentation (unsposorred) 10/22/2021 4:56 PM

91 presentation from vendors and their products,, being able to network with reps 10/22/2021 3:39 PM

92 Exhibit booth, webinars 10/22/2021 3:27 PM

93 ABI, Foot ulcers 10/22/2021 2:48 PM

94 Q&A helped application to clinical experiences and patient realities 10/22/2021 12:36 PM

95 The seminar sessions were valuable. I also really liked the poster presentations and was able
to learn a lot from submissions about trends, and recent studies

10/22/2021 11:58 AM

96 medline conference was my favorite, it was easy to understand especially for nurses that are
not advance in wound care

10/22/2021 11:39 AM

97 wound pictures/case studies/product picker info 10/22/2021 10:28 AM

98 The innovative and up to date talks presented 10/22/2021 9:54 AM

99 updates to products and discussions about managing in Covid times 10/22/2021 9:53 AM

100 The presentations included current evidence along with strategies for me to translate into
practice, love the virtual platform, fun/games, chat room, resources and of course industry

10/22/2021 9:24 AM

101 lower limb preservation 10/22/2021 9:21 AM

102 Enjoy the presentations and the exhibit hall 10/21/2021 10:47 PM

103 Managing chronic wounds 10/21/2021 4:47 PM

104 managing slow healing wounds 10/21/2021 3:49 PM

105 The sessions have been very informative 10/21/2021 3:48 PM

106 Sponsored sessions for dressing selection 10/21/2021 3:06 PM

107 Description of specific wound care strategies and use of products 10/21/2021 2:48 PM

108 Diabetic ulcer information 10/21/2021 2:47 PM

109 Poster presentations
Guest speakers 10/21/2021 1:44 PM

110 Mental health and wound healing 10/21/2021 1:02 PM

111 slides on empowering patient through various strategies presented, the 6 pillars, key guiding
principles

10/21/2021 12:53 PM

112 The review of factors affecting wound healing was helpful. I also enjoyed learning about the
NPWT treatment that is available

10/21/2021 11:42 AM

113 Virtual platform is interactive. Easy to navigate page 10/21/2021 11:41 AM

114 Visiting each exhibit hall 10/21/2021 10:48 AM

115 slides were useful 10/21/2021 10:33 AM

116 best practice discussions and new research 10/21/2021 10:32 AM

117 best practice of pressure injuries 10/21/2021 10:29 AM

118 booths with product info 10/21/2021 10:26 AM

119 All. It was def. helpful to hear about the issues that have populated and some suggestions on
how to prevent/treat the issues (eg. Face PI's r/t oxygen therapy).

10/21/2021 9:27 AM

120 Research bas information & wound pictures 10/21/2021 9:26 AM

121 The discussion on terminal ulcers was of particular interest to me as a LTC clinician. 10/21/2021 9:22 AM

122 All 10/21/2021 9:21 AM
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123 Global comparisons 10/21/2021 9:21 AM
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Q9
Describe at least two ways you intend to change your practice as a
result of attending this conference:

Answered: 123
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 improve care delivery with increased knowledge
improve patient teaching 11/15/2021 2:32 PM

2 Update some of the new trends in my teaching
share new info with others 11/5/2021 8:53 PM

3 I intend to continue to be aware of new and upcoming products, as well as utilizing a handheld
doppler in regards to determining whether the patient has a satisfactory ABPI as discussed by
Suzanne

11/5/2021 1:55 PM

4 NA 11/5/2021 10:02 AM

5 improve wound care approach.
Improve diabetes patient education 11/3/2021 4:04 AM

6 Listening and empowering people in their care 11/2/2021 10:01 AM

7 Be the change
Promote prevention 11/1/2021 5:38 AM

8 Work for having podiatrist 10/29/2021 6:21 PM

9 Try to get training for NPWT 10/28/2021 9:11 AM

10 Educate reinforcement to wound hygiene. COntinue to advocate for certain dressings and
single use NPWT in our practice (upper bureaucracy is INFURIATING).

10/27/2021 5:13 PM

11 Found the information about mental health for wound care patients very interesting and
informative

10/27/2021 2:58 PM

12 Importance of collaboration with healthcare professions, and doppler sounds 10/27/2021 10:45 AM

13 improve patient education and care 10/27/2021 9:29 AM

14 Consulting more 10/27/2021 9:16 AM

15 review current assessment tools being used 10/27/2021 8:50 AM

16 share the video on how to apply coban 2 wrap
discuss the braden scale with other nurses
regarding interventions and follow up after completion

10/27/2021 8:26 AM

17 Na 10/26/2021 6:43 PM

18 - including patients first than their wounds - Using strategies to engage my patient in their own
care
- discuss their needs and preferences
- use a collaborative approach to wound care -
identify and address social determinants of health

10/26/2021 6:08 PM

19 1) incorporate different things learned into practice.
2) try some different products I learned
about.

10/26/2021 5:29 PM

20 More screening of diabetics and use of wound cleansers 10/26/2021 5:28 PM

21 Will check patient's HBA1C levels when treating wounds on a more regular basis. Trial using
Hydrofera Blue ready for small crack wounds in feet/toes etc.

10/26/2021 5:23 PM

22 Thinking about patient first and not focusing on wound treatment only, treat as a whole.
wound
prevention

10/26/2021 5:19 PM

23 Yes 10/26/2021 4:44 PM

24 Advancing lower limb salvage, early recognition & treatment of DFU, and continued study. 10/26/2021 4:21 PM

25 Prevent 10/26/2021 3:44 PM

26 Mental health in wound healing, the importance and changing approaches depending on the 10/26/2021 3:19 PM
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patient/clients mental state.

27 not change specifically, but reinforced my current practice 10/26/2021 3:18 PM

28 Encourage coworkers to attend sessions to better understand complexities of wound care
Try
different products on hard to heal wounds

10/26/2021 11:24 AM

29 Acknowledge even end of life wounds have an opportunity to heal.
Stress more even minimal
exercise efforts.

10/26/2021 7:43 AM

30 Knowledge in knowing what types of dressings work well with certain wounds. Hope to make
others aware of the Gecko device, I really like this little device that can do so much

10/25/2021 10:14 AM

31 I plan to collect and look at the wound data in a relative way to change practices. Not just to
collect it.

10/24/2021 8:01 PM

32 policies and customer service 10/24/2021 6:34 PM

33 More teaching and upgrade my role in the clinic 10/24/2021 6:00 PM

34 Improve patient care.
Wound Risk assessments 10/24/2021 12:39 PM

35 share new knowlege with colleages, new application of products 10/24/2021 8:29 AM

36 use of doppler and temp gradient as standard protocol 10/24/2021 8:26 AM

37 Incorporating a better wound care team at my workplace and include all departments not just
nursing. Also promote better mental health for myself

10/24/2021 8:20 AM

38 Wound education and prevention 10/24/2021 8:06 AM

39 Look at the patient more holistically. Try different dressings. 10/23/2021 9:40 PM

40 pursue multidisciplinary approach
uitlize hand held doppler 10/23/2021 8:12 PM

41 Continue to use a team approach for patient care. Knowledge is power 10/23/2021 6:55 PM

42 More frequent use of Wounds Canada resources
Promoting patient's autonomy and
empowerment

10/23/2021 6:21 PM

43 Use mepilex flex when having issues with adherence and changing approach to conversations
about diet and nutrition

10/23/2021 6:18 PM

44 systematic approach to wound care leverage Wounds Canada resources 10/23/2021 6:12 PM

45 use of hydrofera blue and NWPTs 10/23/2021 6:11 PM

46 Use a handheld doppler to assess for mono-bi-or tri phasic waves. Also learn more about
compression options.

10/23/2021 6:10 PM

47 change perceptions, explore nutrition 10/23/2021 6:10 PM

48 1. Refreshed the reason why I have chosen this speaciality 2. Put into practice the step taken
and shared in this conference for the success case studies

10/23/2021 6:09 PM

49 more mindful of the quality of life of patients 10/23/2021 6:07 PM

50 More referrals to dieticians most likely, I already include patients in my care it's a patient
centered approach

10/23/2021 6:01 PM

51 I will do my best to refer patients with wounds to the appropriate, most beneficial treatment
options through the assistance of the GP sooner.
I will encourage patients to try their best to
cleannthe wounds themselves prior to their nursing visit to facilitate debridement of the wound
bed.

10/23/2021 6:01 PM

52 look at systems issues differently especially the OHT. look at the way we process through
wound care in our CHC, are we using our multidisciplinary team to it's potential

10/23/2021 5:58 PM

53 Engage and empower patients with wounds and other chronic diseases in my workplace 10/23/2021 5:57 PM

54 Individualizing even more
Communication more among various team members 10/23/2021 5:56 PM

55 More comprehensive assessments, involve more of the team 10/23/2021 5:56 PM
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56 Knowledge sharing to colleagues and revising how our multidisciplinary team address wound
management with more involvement of patients and their families and communicating with
community support and resources

10/23/2021 5:55 PM

57 I am very interested in technology and diabetes management. In addition, I would like to look
more into frostbite management.

10/23/2021 5:54 PM

58 treat the patient not the wound
multidiciplinary team 10/23/2021 5:54 PM

59 be more receptive to change
listen actively to what my client needs are as they are primary to
the whole process

10/23/2021 5:51 PM

60 I now know what areas I need to update my knowledge, so I can share with my HCP
colleagues.

10/23/2021 5:49 PM

61 asking about nutrition when it comes to wound healing frostbite thawing 10/23/2021 5:47 PM

62 - enhance communication with other providers. Education. Also, enhance empowerment of our
clients

10/23/2021 5:46 PM

63 Virtual care path & vascular pathway 10/23/2021 5:05 PM

64 Not currently practicing hands on - so can't answer this 10/23/2021 5:05 PM

65 reading journals
attend webinars 10/23/2021 5:04 PM

66 Probably won't change 10/23/2021 5:01 PM

67 Some of the products featured will make a definite impact on my patients. I also plan to share
information with my colleagues

10/23/2021 4:56 PM

68 questions re nutrition
questions re barriers to good health
awareness of literacy
screen for
depression more
more understanding about wounds and how to evaluate them

10/23/2021 4:53 PM

69 Research 10/23/2021 4:18 PM

70 I will evaluate the wounds better and pick the best type of dressing or product for the wound
and the resident. I will also be joining the wound care team at my facility to assist with
teaching others health care professionals.

10/23/2021 3:56 PM

71 use silicone foam preventatively and remember that wound care is a secondary treatment 10/23/2021 3:49 PM

72 Application of up-to-date information to move QI forward
Application of up-to-date information
to inform practice

10/23/2021 3:27 PM

73 Reviewing and standardizing roles/responsibilities re wound care across the health care
provider team.
Developing more standardized guidelines/pathways re wound care in hospital.

10/23/2021 2:54 PM

74 -More teamwork
-encourage new products usage for best practice on patients' care. 10/23/2021 2:29 PM

75 creating better teams/ resources 10/23/2021 2:01 PM

76 I am far more cognizant of wound bed preparation after this conference. I was still practicing
with normal saline as best practice for wounds and it is interesting to learn that it is not always.
I am eager to try hydrofera with NPWT

10/23/2021 1:31 PM

77 Start using HFB under NPWT, advocate for use of NPWT as prevention of surgical dehiscence 10/23/2021 12:58 PM

78 Fusion of product and devices
reinforce need for good consistent wound hygiene 10/23/2021 11:37 AM

79 investigate ultrasound debridement 10/23/2021 11:05 AM

80 advocating for wound hygiene and compression 10/23/2021 10:35 AM

81 1. work collaboratively
2. ask more questions 10/23/2021 9:46 AM

82 be an advocate for change and continue to promote team work in prevention and education as
a strategy, while maintaining client/patient engagement re: centre of care.

10/23/2021 9:33 AM

83 Mostly it reassures how I practice and provides a reassurance that I am not alone 10/23/2021 9:19 AM

84 i will be looking into ordering new products for our facility to better help our patients as well as
pass on the information i learnt with the staff and print brochure to help my patients better

10/23/2021 8:50 AM
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understand the treatment plan and involve them more in the plan

85 1) I know more ways to prevent ulcers so I can share this optimism with patients
2)I feel more
confident with when to refer patients to specialists

10/23/2021 8:43 AM

86 This is going to help develop policy. Provides information about new products that is very
helpful.

10/23/2021 7:30 AM

87 Research and do more training to enhance our community based center and teach client self
care on wounds

10/22/2021 6:13 PM

88 I want to encourage clients to exercise (as appropriate) even with their lower limb wounds. I
want to work with a trained PT to come up with ways to support our clients.
I will get ABPIs as
soon as possible for clients with lower leg ulcers. We can do them ourselves but they take a
lot of time so we often delay them too long.

10/22/2021 5:38 PM

89 By checking with our educator about a product I learned about that would be useful at our
clinic. By reviewing some of the topic I have missed .

10/22/2021 5:35 PM

90 including sex and gender
the use of new technologies 10/22/2021 4:56 PM

91 better screening and preventative practices 10/22/2021 3:39 PM

92 - 10/22/2021 3:27 PM

93 Performing more ABI'S 10/22/2021 2:48 PM

94 utilization of multi-modal wound dressing therapies and changing the resources used as the
wound heals

10/22/2021 12:36 PM

95 Learning about the benefits of silicone dressings and their gentile application and removal
benefits for wounds and skin tears (advocating for and incorporating their use). Advocating for
a multi-disciplinary, and systematic approach for wounds for best results, and being prepared
to try things and go with my experiences.

10/22/2021 11:58 AM

96 I will be using a lot of these products that i didn't know about 10/22/2021 11:39 AM

97 look at bringing in new products seen at conference 10/22/2021 10:28 AM

98 -be come cognizant of health inequities in our population served
-incorporate more mental
health screening when speaking with pts with lower limb wounds

10/22/2021 9:54 AM

99 -aware of greater options for products, therefor able to present to patients -encouraged to bring
the debridement BPG to clinicians I work with

10/22/2021 9:53 AM

100 Involve, educate and include patients
Identify opportunities to address health equities 10/22/2021 9:24 AM

101 improve collaboration 10/22/2021 9:21 AM

102 Lower limb assessment Mental health of my clients 10/21/2021 10:47 PM

103 Use of various types of dressings 10/21/2021 4:47 PM

104 managing biofilms 10/21/2021 3:49 PM

105 incorporating different wound care products and providing more holistic care in treating wounds 10/21/2021 3:48 PM

106 Proper utilization of products Advocate for team management of pressure injuries 10/21/2021 3:06 PM

107 Hope to use VAC veraflow. 10/21/2021 2:48 PM

108 Incorporating new wound care products 10/21/2021 2:47 PM

109 Incorporate more virtual learning into my practice.
Incorporate virtual learning and/or
assessments into patient care.

10/21/2021 1:44 PM

110 Remember to inquire about the clients goals and how they perceive themselves at this time 10/21/2021 1:02 PM

111 design, conceptualize and submit a proposal on an elderly-focused nutrition 10/21/2021 12:53 PM

112 I will be more comfortable examining a wound and the use of foam dressings to promote
healing. I will encourage and remind my patients with post venous leg ulcer surgery to continue
with compression treatment.

10/21/2021 11:42 AM
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113 In person conference hopefully next year 10/21/2021 11:41 AM

114 Use more products 10/21/2021 10:48 AM

115 give back the onership of wounds to patient 10/21/2021 10:33 AM

116 looking into geko device. 10/21/2021 10:32 AM

117 best assessment best intervention 10/21/2021 10:29 AM

118 request samples for new npwt 10/21/2021 10:26 AM

119 increase advocation for prevention 10/21/2021 9:27 AM

120 Communication & resolving the underlying cause 10/21/2021 9:26 AM

121 I will research on the TIME algorithm for skin assessment that was discussed. I will have a
better appreciation of the factors that can impact pressure ulcer development.

10/21/2021 9:22 AM

122 revu protocole in PI 10/21/2021 9:21 AM

123 Implement more strategies Distinguishing pressure from diabetic 10/21/2021 9:21 AM
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Q10
What was the least effective part of this program and why?
Answered: 123
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 some content with more statistical information 11/15/2021 2:32 PM

2 Did not get the time with the industry reps I would have liked to 11/5/2021 8:53 PM

3 n/a 11/5/2021 1:55 PM

4 NA 11/5/2021 10:02 AM

5 no 11/3/2021 4:04 AM

6 nothing of note 11/2/2021 10:01 AM

7 I am not computer savvy and live in a remote location with a less than perfect internet
connection

11/1/2021 5:38 AM

8 Nothing to say 10/29/2021 6:21 PM

9 Stats were the least effective to me but still informative 10/28/2021 9:11 AM

10 Missed seeing faces! Maybe a little more time in the schedule between sessions. Consider
starting 1 hr later to accommodate for west coast time change. 8EDT=5PST

10/27/2021 5:13 PM

11 no concerns 10/27/2021 2:58 PM

12 delay with being able to sign in on the first day. 10/27/2021 10:45 AM

13 almost all 10/27/2021 9:29 AM

14 Na 10/27/2021 9:16 AM

15 No networking 10/27/2021 8:50 AM

16 can't think of any 10/27/2021 8:26 AM

17 Some didn't really pertain to my field but some was useful 10/26/2021 6:43 PM

18 I didn’t find any negative thing related to this program. Everything was great. Perhaps having
the conference in person next time, but also loved the interactive plataform

10/26/2021 6:08 PM

19 NA 10/26/2021 5:29 PM

20 Clinical studies not relevant to my practice 10/26/2021 5:28 PM

21 Some of the physician led sessions were a bit over my head, but still interesting. 10/26/2021 5:23 PM

22 It was time when I felt it was more about selling products 10/26/2021 5:19 PM

23 Meeting over 17h 10/26/2021 4:44 PM

24 I’m still getting accustomed to the virtual vendors. I prefer face to face, touch, feel in real time,
each product.

10/26/2021 4:21 PM

25 N/a 10/26/2021 3:44 PM

26 The presenter during the first day conference on Mental Health in Wounds who was a
lawyer/empowerer (?) really did not seem educated enough to be discussing the importance of
diet. It felt a little like a MLM presentation, unprofessional, unscientific, and really out of place
in this conference.

10/26/2021 3:19 PM

27 nothing 10/26/2021 3:18 PM

28 Attempting to get points for the leaderboard 10/26/2021 11:24 AM



2021 Wounds Canada National Fall Conference: Overall Survey

26 / 36

29 n/a 10/26/2021 7:43 AM

30 Idon’thave one, it is all great knowledge 10/25/2021 10:14 AM

31 I miss seeing my peers. It's those spontaneous conversations that influence practice change. 10/24/2021 8:01 PM

32 a lawyer talking about nutrition in heathcare 10/24/2021 6:34 PM

33 Thursday the subject in general 10/24/2021 6:00 PM

34 No 10/24/2021 12:39 PM

35 didn't get good networking opportunities being virtual 10/24/2021 8:29 AM

36 exhibitor hall because you cant really speak to rep in the fashion you can in person. but that is
something you cant control with covid right now

10/24/2021 8:26 AM

37 N/A 10/24/2021 8:20 AM

38 All parts were excellent. 10/24/2021 8:06 AM

39 It wasn’t in person. 10/23/2021 9:40 PM

40 posters. some were clearer than others 10/23/2021 8:12 PM

41 I enjoyed all the sessions that I attend, but need to revisit for more information. 10/23/2021 6:55 PM

42 navigating discussions at lounge section 10/23/2021 6:21 PM

43 Not sure 10/23/2021 6:18 PM

44 nothing 10/23/2021 6:12 PM

45 none 10/23/2021 6:11 PM

46 There was a bit of conflicting information at times, unknown if some presenters were working
off of more recent information, but it decreases my confidence in certain aspects. The
example I can think of is the whole "how much silver is too much silver debate."

10/23/2021 6:10 PM

47 balancing accredited and non lectures while working 10/23/2021 6:10 PM

48 not applicable 10/23/2021 6:09 PM

49 no comment 10/23/2021 6:07 PM

50 N/a 10/23/2021 6:01 PM

51 I cant say there was any part that was not effective. 10/23/2021 6:01 PM

52 exhibit hall. i find it difficult to not have a hands on opportunity with products and to chat easily
with the reps.

10/23/2021 5:58 PM

53 nil 10/23/2021 5:57 PM

54 Not much 10/23/2021 5:56 PM

55 I enjoyed every aspect 10/23/2021 5:56 PM

56 Can't think of one. Just a few technical issues 10/23/2021 5:55 PM

57 I love being inperson but I do also love the online format. I think that I struggled due to the
EST timing and had to wake up at 6 to attend some of the sessions.

10/23/2021 5:54 PM

58 talk about other part of the body because I treat foot 10/23/2021 5:54 PM

59 It was all relevant 10/23/2021 5:51 PM

60 None 10/23/2021 5:49 PM

61 scar healing 10/23/2021 5:47 PM

62 I didn't find any. 10/23/2021 5:46 PM

63 Living on west coast very early 10/23/2021 5:05 PM
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64 the exhibit hall - because it's virtual the interaction with the booth and the people running it is
very anonymous. How about having one of the booth people being on camera and available to
interact. Would perhaps stimulate more interaction

10/23/2021 5:05 PM

65 zoom
i miss face to face 10/23/2021 5:04 PM

66 The connecting to the conference via computer was not good for me 10/23/2021 5:01 PM

67 I really do love the online format. 10 hours with minimal breaks is a bit much. but i appreciate
the on demand feature.

10/23/2021 4:56 PM

68 excellent. but by late Sat afternoon... I was exhausted. 10/23/2021 4:53 PM

69 Not enough time between sessions 10/23/2021 4:18 PM

70 The day is very busy and hard to keep up when it is virtual. It is hard to sit on a computer for
this long at a time.

10/23/2021 3:56 PM

71 the lounge. It was less interactive and informative than I had hoped for 10/23/2021 3:49 PM

72 would appreciate timezone notifications (i.e post time in "EST", or option to have agenda
presented in local time zone!

10/23/2021 3:27 PM

73 no comment 10/23/2021 2:54 PM

74 none 10/23/2021 2:29 PM

75 1- the constant cost of X to the health service. We have known for ages, unless it is going
down with what you have done, stop going over it again
2- the lack of treatment options with
reduced resources
3- some of the lectures havent changed, same thing

10/23/2021 2:01 PM

76 I have difficulty "chatting" online so I do not use that part of the program. I would get more
benefit from seeing reps face to face which of course, is not an option right now.

10/23/2021 1:31 PM

77 It was difficult to navigate the agenda, going back and forth between conference and
sponsored agendas. I realize they need to be separate for accreditation purposes, but I would
like an option to have an integrated agenda.

10/23/2021 12:58 PM

78 if a presenter was trying to speech to too many studies and not summarize key findings 10/23/2021 11:37 AM

79 I found I was watching the countdown to join in the session. Not enough time is provided to log
on. click on the link, log onto the zoom meeting and you've missed 1/2 of the introduction even
though log on was immediate.

10/23/2021 11:05 AM

80 nothing comes to mind 10/23/2021 10:35 AM

81 Wish it was in-person! 10/23/2021 9:46 AM

82 navigating the platform with a shady internet connection 10/23/2021 9:33 AM

83 having to join each topic 10/23/2021 9:19 AM

84 some of the sponsored learning does not pertain to my role in the medical field, still interesting
however not much take away from some of the presentations

10/23/2021 8:50 AM

85 nothing 10/23/2021 8:43 AM

86 Online, easy to be distracted by e-mails and phone calls. When at live session it is more
interactive.

10/23/2021 7:30 AM

87 stats 10/22/2021 6:13 PM

88 Stacey Coomber Steven’s presentation had no evidence based support. I don’t think it should
have been included in the conference.

10/22/2021 5:38 PM

89 I had difficulties accessing the the booths 10/22/2021 5:35 PM

90 too intense. tired to listen sit in front of of screen. 10/22/2021 4:56 PM

91 some technical difficulties with online sessions 10/22/2021 3:39 PM

92 none 10/22/2021 3:27 PM
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93 none 10/22/2021 2:48 PM

94 very strict with timing of the presentations, with the technical difficulties we missed a lot of
discussion on day 1

10/22/2021 12:36 PM

95 There were challenges with a couple of the chats for a couple of the booths - other than that, it
was fantastic!

10/22/2021 11:58 AM

96 some sessions were to advance for frontline staff 10/22/2021 11:39 AM

97 as a virtual conference it was more difficult to communicate with others 10/22/2021 10:28 AM

98 n/a 10/22/2021 9:54 AM

99 -in person conferencing provides more tangible learning and facilitates easier discussions with
colleagues

10/22/2021 9:53 AM

100 Nothing 10/22/2021 9:24 AM

101 none 10/22/2021 9:21 AM

102 Enjoyed everything 10/21/2021 10:47 PM

103 None 10/21/2021 4:47 PM

104 for myself, surgical part 10/21/2021 3:49 PM

105 N/A 10/21/2021 3:48 PM

106 Technical difficulties 10/21/2021 3:06 PM

107 many sponsored booths did not have enough examples of uses for their products 10/21/2021 2:48 PM

108 Too many break between sessions 10/21/2021 2:47 PM

109 I prefer to interact with the public. 10/21/2021 1:44 PM

110 Role of mental health in managing chronic wounds I felt that the second part was dry and she
spoke about herself an awful lot

10/21/2021 1:02 PM

111 smooth transition of slides 10/21/2021 12:53 PM

112 I found the talk on 3M VAC therapy informative but limited in utility since the product is only
used in the hospital setting.

10/21/2021 11:42 AM

113 None 10/21/2021 11:41 AM

114 Nothing. Very well organized. 10/21/2021 10:48 AM

115 data ,difficult to understand 10/21/2021 10:33 AM

116 sometimes the video would pause 10/21/2021 10:32 AM

117 LTC pressure injuries, foot care, skin care tears 10/21/2021 10:29 AM

118 navigating to the areas i needed to be 10/21/2021 10:26 AM

119 everything is effective! holistic advocation is important because it is not just the nurses
responsibility and sometimes we feel the most responsible being front line staff even though it
is sometimes out of our control.

10/21/2021 9:27 AM

120 Needs more time for Q&A 10/21/2021 9:26 AM

121 The global data presentation was the least relevant since the collection of data was
acknowledged by the speakers to be perhaps inaccurate and under reported.

10/21/2021 9:22 AM

122 at the begining a little bit confuse by stats 10/21/2021 9:21 AM

123 Fast pace 10/21/2021 9:21 AM
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Q11
Please list any topics you would like to see addressed in future
conferences:

Answered: 123
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 new therapies 11/15/2021 2:32 PM

2 Update on effects of covid in 2022 11/5/2021 8:53 PM

3 Continuing to discuss topics in relation to vascular surgery, PAD, Arterial or diabetic foot
ulcers, venous ulcers, NPWT and the new and upcoming technologies with it, etc.

11/5/2021 1:55 PM

4 NA 11/5/2021 10:02 AM

5 1-rimary dressings in the management of Category/Stage III and IV pressure ulcers.
2- FOOT
CARE SCREANING 3-Diabetes education 4-Pressure Ulcers: Prevention, Evaluation, and
Management

11/3/2021 4:04 AM

6 More discussion about dealing with chronic disease 11/2/2021 10:01 AM

7 Differential diagnosis of vascular disorders and uncommon wounds. Skin manifestations,
lymph edema

11/1/2021 5:38 AM

8 Pyoderma gangrenosum 10/29/2021 6:21 PM

9 noncompliance is an enormous issue within my First Nations community of Listuguj.How can
one address this issue at time for dressing changes,need more imput

10/28/2021 9:11 AM

10 Maybe like a research 101 interpretation session at the start of the conference. Many don't
know what the levels of evidence is or what scale is used, etc. The first presentation was on
incidence and prevalence. My peers didn't know the difference or implications so the data
presented was nebulous. The presenters talk to the research but what can front line people
with little to no expertise in research should be critical of or know what is good/not. Just a
thought on how to critically discern.... in 60min or less. hahaha.

10/27/2021 5:13 PM

11 no suggestions 10/27/2021 2:58 PM

12 Lipedema 10/27/2021 10:45 AM

13 all related topic 10/27/2021 9:29 AM

14 More on Canadian racial disparities in assessing and access to healthcare 10/27/2021 9:16 AM

15 Leadership
Client self-management readiness/motivation 10/27/2021 8:50 AM

16 nothing comes to mind 10/27/2021 8:26 AM

17 Na 10/26/2021 6:43 PM

18 - please continue to address topics that focus on patients and their well-being and how to
improve our health care systems to be able to cover wound care devices and support clinical
practices.
- Include mini-course about entrepreneurship for setting up wound care services
including how to access funding etc
- include topics related to inter professional collaboration
and the roles of the different members of the team to address wound care issues and improve
patients and families well-being

10/26/2021 6:08 PM

19 Every time I learn something new. 10/26/2021 5:29 PM

20 Incontinence associated dermatitis in elderly 10/26/2021 5:28 PM

21 Practical offloading for DFUs. 10/26/2021 5:23 PM

22 More wound prevention and patient empowerment on taking care on their own health such as
individuals with diabetic wound ulcer

10/26/2021 5:19 PM
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23 Most effective antimicrobial dressing 10/26/2021 4:44 PM

24 Canadian policy on DFU pathways as foundation to adopt at the local level (like UK)
government led multidisciplinary teams to promote best practice. Too many cooks in the
kitchen presently. 🧐

10/26/2021 4:21 PM

25 More multiple choice interactive involvements 10/26/2021 3:44 PM

26 N/A 10/26/2021 3:19 PM

27 more on wound hygiene, and suggestions for changing practice in large regions 10/26/2021 3:18 PM

28 I can’t think of any at the moment 10/26/2021 11:24 AM

29 donor site care 10/26/2021 7:43 AM

30 Importance of hydration in wound care. Malignant wounds, how to know it is malignant, and
how to care for them.

10/25/2021 10:14 AM

31 Leadership or business programs in wound care. 10/24/2021 8:01 PM

32 hyperbaric 10/24/2021 6:34 PM

33 Continue the Wounds cleaning and more technology explore 10/24/2021 6:00 PM

34 Diabetes ulcers post caluse 10/24/2021 12:39 PM

35 more education sessions 10/24/2021 8:29 AM

36 more chiropody centered based lectures on DFUs in a private clinic setting 10/24/2021 8:26 AM

37 All of them 10/24/2021 8:20 AM

38 Education and multidisciplinary approach. 10/24/2021 8:06 AM

39 Burns, paediatrics, 10/23/2021 9:40 PM

40 interested in other areas of the world. how clinics are set up. observe virtually 10/23/2021 8:12 PM

41 moisture associated skin damage or dermatitis? 10/23/2021 6:55 PM

42 - 10/23/2021 6:21 PM

43 Tips for wounds near rectum/perineal area (I.e dressing adherence, appropriate dressings and
contraindicated dressings, stool diversion etc.)
Ultrasound and estim therapy for wounds

10/23/2021 6:18 PM

44 pilonidal
malignant wounds 10/23/2021 6:12 PM

45 self caring and empowering clients 10/23/2021 6:11 PM

46 A LTC specific session. It was great to learn about a variety of things but would be nice to
have a session specifically aimed at LTC. And perhaps some discussion about how to discuss
with families of patients the "non-healing wound."

10/23/2021 6:10 PM

47 x 10/23/2021 6:10 PM

48 1. How to overcome barriers to implemeting wound care best practice?
2. How to get support
from the government to help individuals with financial difficulties to adhere to best practice?

10/23/2021 6:09 PM

49 can't think of aything right now 10/23/2021 6:07 PM

50 Roles of specialist nurses and their work. I'm going to be a Clinical nurse specialist in diabetes
educating them is already part of this role and training. University of Warwick.

10/23/2021 6:01 PM

51 More community care cases. 10/23/2021 6:01 PM

52 no suggestions at this point. 10/23/2021 5:58 PM

53 Topics related to diabetic foot ulcer 10/23/2021 5:57 PM

54 Frostbite and other cold injuries 10/23/2021 5:56 PM

55 All were relevant to my practice 10/23/2021 5:56 PM

56 Palliative management of cancer wounds, fungating wounds, progress and update on the 10/23/2021 5:55 PM
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Ontario health team initiatives, statistics pouring pandemic in success and failures of Wound
Care

57 I think that there was a large number of topics available. I am always interested in some of the
skin related conditions such as pyoderma and or other "odd" skin conditions.

10/23/2021 5:54 PM

58 wound in chlidren 10/23/2021 5:54 PM

59 anything 10/23/2021 5:51 PM

60 None 10/23/2021 5:49 PM

61 northern remote communities and access to dressing supplies or lack of access- other options 10/23/2021 5:47 PM

62 N/A 10/23/2021 5:46 PM

63 Has been great can’t wait to see what you come up with 10/23/2021 5:05 PM

64 none 10/23/2021 5:05 PM

65 ? 10/23/2021 5:04 PM

66 clearer directions for connecting to this conference 10/23/2021 5:01 PM

67 continue providing updates with all the scientific and best practice advances. 10/23/2021 4:56 PM

68 more on nutrition
more comparison of the various products used in wound care 10/23/2021 4:53 PM

69 Nil 10/23/2021 4:18 PM

70 Low level light therapy in wound healing. My own research indicates it is very helpful. I
personally have done a course in LLLT and it would be great to see more research about it.

10/23/2021 3:56 PM

71 use of medical honey dressings 10/23/2021 3:49 PM

72 Best practice assessments 10/23/2021 3:27 PM

73 Evidenced based technologies including software for patients and health care providers for
wound care assessment and healing monitoring.

10/23/2021 2:54 PM

74 complex wound therapy especially at the genital areas. 10/23/2021 2:29 PM

75 - maybe specific days for specific woundcare areas
- more dermatology
- more treatment
options
- any guides/ flow sheets that are in the lectures to be released

10/23/2021 2:01 PM

76 I am really looking forward to seeing my coworkers from the Yukon present on frostbite later
today. I appreciate the odd presentation that sits apart from the others.

10/23/2021 1:31 PM

77 NPWT application techniques in difficult areas of the body, dressings in general in difficult
parts of the body

10/23/2021 12:58 PM

78 more on mental health
more on collaborative practice
advocacy 10/23/2021 11:37 AM

79 debridement options with video 10/23/2021 11:05 AM

80 more discussion about NPWT and large cavities 10/23/2021 10:35 AM

81 Topics were excellent. 10/23/2021 9:46 AM

82 differential diagnosis of less common wounds and skin manifestations 10/23/2021 9:33 AM

83 NA 10/23/2021 9:19 AM

84 off-loading for pressure injuries, tips on debridement 10/23/2021 8:50 AM

85 more case study lectures, to apply information to clinical situations. 10/23/2021 8:43 AM

86 MASD 10/23/2021 7:30 AM

87 more dermatological type wounds and care 10/22/2021 6:13 PM

88 Pilonidal sinus wounds and open wound healing vs cleft lift repair. 10/22/2021 5:38 PM

89 time management and wound care in a busy practice. ways to engage patient in self-care . 10/22/2021 5:35 PM
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90 NA 10/22/2021 4:56 PM

91 unsure 10/22/2021 3:39 PM

92 Foot Ulcers 10/22/2021 3:27 PM

93 none 10/22/2021 2:48 PM

94 obstetrical surgical wound infections, treatments, and dressing selections 10/22/2021 12:36 PM

95 More on MASD 10/22/2021 11:58 AM

96 see pictures and what products should be use on which wounds, videos and picture are really
helpful

10/22/2021 11:39 AM

97 more case studies 10/22/2021 10:28 AM

98 DFU, offloading in the community options 10/22/2021 9:54 AM

99 overcoming offloading reticence among nurse
when to consider hyperbaric oxygen as part of
the treatment regime

10/22/2021 9:53 AM

100 LGBTQ2S community experience with wounds 10/22/2021 9:24 AM

101 I'll get back to you 10/22/2021 9:21 AM

102 Burns
Hard to heal wounds 10/21/2021 10:47 PM

103 Foot ulcers 10/21/2021 4:47 PM

104 more case studies 10/21/2021 3:49 PM

105 Obstetrical wounds please! 10/21/2021 3:48 PM

106 Starting a wound care program 10/21/2021 3:06 PM

107 More on VACs 10/21/2021 2:48 PM

108 Na 10/21/2021 2:47 PM

109 Models and strategies for clinicians on how to interact with interdisciplinary team members.
Who leads or navigates the team on team communication, intervention, and patient education.

10/21/2021 1:44 PM

110 More about NWPT an compression. How to properly use dressings under compression 10/21/2021 1:02 PM

111 frontline nurse to be one of the panlist 10/21/2021 12:53 PM

112 Dressing choices for different types of wounds 10/21/2021 11:42 AM

113 None 10/21/2021 11:41 AM

114 More diabetic foot and wound care. 10/21/2021 10:48 AM

115 treating chronic ulcers and preventing amputations if possible 10/21/2021 10:33 AM

116 none 10/21/2021 10:32 AM

117 ulcer foot diabetics 10/21/2021 10:29 AM

118 na 10/21/2021 10:26 AM

119 n/a 10/21/2021 9:27 AM

120 Managing unstageable PU 10/21/2021 9:26 AM

121 More practical management of pressure ulcers for assessment and treatment would be great 10/21/2021 9:22 AM

122 foam dressing in surgery for prevention of PI in at risk pt 10/21/2021 9:21 AM

123 Infections of wounds 10/21/2021 9:21 AM
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4.07% 5

4.07% 5

3.25% 4

2.44% 3

4.88% 6

4.07% 5

2.44% 3

93.50% 115

Q12
If you are a physician, please indicate which CanMEDS roles you felt
were addressed during this conference (select all that apply):

Answered: 123
 Skipped: 0

Total Respondents: 123  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Medical expert

Health advocate

Communicator

Scholar

Professional

Collaborator

Leader

NA – I am not
a physician

ANSWER CHOICES RESPONSES

Medical expert

Health advocate

Communicator

Scholar

Professional

Collaborator

Leader

NA – I am not a physician
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Q13
Please enter any general comments or feedback below:
Answered: 80
 Skipped: 43

# RESPONSES DATE

1 Enjoyed the on line presentations-most terrific presenters. Will look forward to meeting others
in person one day soon!

11/5/2021 8:53 PM

2 n 11/5/2021 10:02 AM

3 it was great conference 11/3/2021 4:04 AM

4 Overall well organized on a digital platform but I much prefer the in person experience 11/1/2021 5:38 AM

5 Interesting for practice 10/29/2021 6:21 PM

6 Excellent conference!Loved it 10/28/2021 9:11 AM

7 WONDERFUL platform and this will be so accessible to ALL. Super easy to use and navigate.
There should be no excuses NOT to attend. THank you so much.

10/27/2021 5:13 PM

8 great conference 10/27/2021 9:29 AM

9 None good conference 10/26/2021 6:43 PM

10 I loved to see new faces at the conference. Thank you for giving opportunity to different
stakeholders. Wounds Canada has my admiration and respect!

10/26/2021 6:08 PM

11 overall the material presented were well organized and I praise those individuals who prepared
the entire conference: Kudos to all!

10/26/2021 5:19 PM

12 Thank you for improving this delivery method each year we fuss w restrictions. God bless
each of you for the work you do to share the love, Passion and knowledge.

10/26/2021 4:21 PM

13 Enjoyed the sessions and the ability to join virtually. Hope this will always be an option 10/26/2021 11:24 AM

14 Since this is virtual and there were a couple lectures at the same time it would be nice to still
have the abilities to listen to those after the conference.

10/26/2021 7:43 AM

15 Great conference, always great topics 10/25/2021 10:14 AM

16 Way to go Wounds Canada team! You hard work made this virtual conference amazing. Thank
you for putting together a conference that hit learning targets on so many levels and topics.
Your attention to details kept the attendees focused and motivated throughout the event.

10/24/2021 8:01 PM

17 It was a great conference 10/24/2021 12:39 PM

18 virtual was nice to learn from comfort of home but missed opportunities to network in person 10/24/2021 8:29 AM

19 Great conference! Thank you for this experience! 10/24/2021 8:20 AM

20 Well-organized event and topics relevant to clinical practice. 10/24/2021 8:06 AM

21 well done 10/23/2021 8:12 PM

22 found it difficult to log in all the time, and there were a couple of sessions with background
noise and I had some trouble completing the evaluations

10/23/2021 6:55 PM

23 Great selections of topics and presenters 10/23/2021 6:21 PM

24 I really appreciate the online format, especially as I can watch sessions I missed at a later
date.

10/23/2021 6:18 PM

25 Great topics and conference 10/23/2021 6:12 PM

26 well presented and research backed 10/23/2021 6:11 PM

27 I enjoyed the conference greatly. I thought there was good range of topics. My only suggestion 10/23/2021 6:10 PM
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is to incorporate more 2 option at the same time for sessions so that people can pick what is
more relevant to their work area, as there is a very diverse group of workplaces present.

28 good conference 10/23/2021 6:07 PM

29 All disciplines of the multi disciplinary team play a role in getting their needs met, it's about
working together and viewing each other as on a par, and it always includes the patient.

10/23/2021 6:01 PM

30 Thank you for an excellent conference, always such a pleasure to learn and look forward to
sharing the knowledge with my colleagues and patients.

10/23/2021 6:01 PM

31 no further comments. 10/23/2021 5:58 PM

32 Excellent conference! 10/23/2021 5:57 PM

33 Glad I attended 10/23/2021 5:56 PM

34 First time to attend a 3 day virtual conference and I was very pleased with all the presentations
and poster exhibits. Can't wait to download dome of them

10/23/2021 5:55 PM

35 this is always rewarding, and as nursing is evidence based, I can see that the wound care
conferences have changed and embraces learning in a very wonderful way - thank you for the
learning

10/23/2021 5:51 PM

36 Another excellent conference. I look forward to attending in person next year. 10/23/2021 5:49 PM

37 cost of and how we can get coverage for the less fortunate 10/23/2021 5:47 PM

38 Just fabulous thanks 10/23/2021 5:05 PM

39 great platform for the conference. Braco - must've been a huge amount of work! 10/23/2021 5:05 PM

40 very educational, well planned conference. excellent speakers 10/23/2021 5:04 PM

41 This conference was not well organized for those of us not used to Zoom conferences 10/23/2021 5:01 PM

42 Great conference. I am hooked. Looking forward to the symposium next month 10/23/2021 4:56 PM

43 excellent course 10/23/2021 4:53 PM

44 Great conference! 10/23/2021 4:18 PM

45 This conference was a learning experience. I am glad it was virtual so I could attend, however
the days are busy so maybe spreading it out more or having short breaks between presenters
to walk away from the computer would be great.

10/23/2021 3:56 PM

46 Really great formatting. I would love to attend an in-person event but this was really accessible
and user friendly

10/23/2021 3:49 PM

47 Looking forward to in-person meetings... 10/23/2021 3:27 PM

48 Enjoyed my experience. 10/23/2021 2:54 PM

49 Great conference and great speakers. I love this type of venue, safe, practical and can be
done off time schedule. Would like to suggest that the exhibition and posters to be extended
for another week. Hard to cover everything in a few days:(

10/23/2021 2:29 PM

50 Thanks for the conference 10/23/2021 1:31 PM

51 Another excellent conference - great engagement and diversity of topics and speakers 10/23/2021 11:37 AM

52 please continue to offer these sessions, can't wait for in-person. 10/23/2021 11:05 AM

53 congratulations for another great conference! 10/23/2021 10:35 AM

54 Excellent conference -- well organised! 10/23/2021 9:46 AM

55 its nice some of this is available on demand. Thank you for the wide representation of the
underserviced

10/23/2021 9:33 AM

56 another great conference 10/23/2021 8:50 AM

57 excellent 10/23/2021 8:43 AM
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58 Thank you for putting this event together! 10/23/2021 7:30 AM

59 Excellent conference! 10/22/2021 6:13 PM

60 Great conference! 10/22/2021 5:38 PM

61 grat topics from a variety of presenters . I find the visual aids useful . great pictures to help in
learning .

10/22/2021 5:35 PM

62 Good job to the team! 10/22/2021 4:56 PM

63 I liked that there were interactive contests with prizes to promote interaction with the exhibits 10/22/2021 3:39 PM

64 Excellent information 10/22/2021 2:48 PM

65 thank you! hope to be in person next year. Missing networking as the chat is very difficult to
network. Perhaps there can be "home tables" like the RNFOO virtual gala where you can go to
your home base to network/debrief with colleagues from same organizations (e.g. Mount Sinai
Hospital has one table with attendees), also ability to visit other "tables" to network and learn
about different organizations/roles

10/22/2021 12:36 PM

66 Loved this conference and the virtual platform that was used. Very easy to navigate and user
friendly.

10/22/2021 11:58 AM

67 love it 10/22/2021 11:39 AM

68 looking forward to attending in person again in future 10/22/2021 10:28 AM

69 Great talks, great speakers 10/22/2021 9:54 AM

70 Thank you for this opportunity 10/22/2021 9:24 AM

71 na 10/22/2021 9:21 AM

72 Excellent 10/21/2021 10:47 PM

73 Excellent information 10/21/2021 4:47 PM

74 Way to go Wounds Canada!
Best virtual conference I have attended. 10/21/2021 1:44 PM

75 Thank you for this opportunity 10/21/2021 1:02 PM

76 i am learning a lot from this conferecne 10/21/2021 12:53 PM

77 None. Great work Wounds Canada team! 10/21/2021 11:41 AM

78 thank you very much 10/21/2021 10:29 AM

79 Overall the presentation was helpful 10/21/2021 9:26 AM

80 Good information 10/21/2021 9:21 AM


